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ΤΙΤΛΟΣ: Ρινίσματα ελπίδας και φόβου για ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ και
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. Η Επανάσταση και η Εκδίκηση του
ΑΥΤΟΝΟΗΤΟΥ...
 
Του Χρήστου Καϋμενάκη, Οργανωτικού Γραμματέα του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
 
Αθήνα, Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2019

ΕΠΙΛΟΓΟΣ: Μη Φοβάσαι, βρε! Αλλά και μην Ελπίζεις! Δεν σου προσφέρουν τίποτε επί
της ουσίας ο λαϊκισμός και η προπαγάνδα!
Η αλήθεια είναι στον ...δρόμο, μπροστά σου, δίπλα σου! Ενώπιον σου!
Ερεύνα, Μελέτησε, Ρώτα, Μάθε...
Η ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ! Έχε εμπιστοσύνη!
---> Λοιπόν, επαναλαμβάνω: Οσο παραμένεις στην εργασία (όχι μόνο ΔΕΝ μειώνονται
αλλά) ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ οι συντάξεις σου από το Δημόσιο και από το ΤΕΑΔΥ (το επικουρικό
σου). Αυξάνεται επίσης και το ΕΦΑΠΑΞ.
Η προσαύξηση/σύνταξη από το ΤΑΝ και η Εθνική σύνταξη παραμένουν σταθερές και
αμετάβλητες - δεν μειώνονται ούτε αυξάνονται.
 
Αγαπητέ/ή Συνάδελφε,
Το τελευταίο δίμηνο κάθε χρόνου δημοσιεύονται "ΚΑΤΑ ΡΙΠΑΣ" σχετικά άρθρα! Με
"αποκλειστικά" ρεπορτάζ, μελέτες, συμβουλές, παραδείγματα...
Στον έντυπο και τον ηλεκτρονικό τύπο!
Με κραυγαλέους και ελκυστικούς τίτλους!
Διανθισμένα εντέχνως και σκοπίμως με ασάφειες, ελλείψεις και πολλά κρυμμένα και
φανερά ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ ελπίδας και φόβου.
Αναπαραγωγή και επαναλήψεις προηγούμενων άρθρων και υφισταμένων διατάξεων
νόμων...
Βλέπεις είναι πολλοί οι "πολίτες - πελάτες", πολλές οι ερωτήσεις κι οι απορίες, πολλά τα
έντυπα, πολλοί οι ειδικοί, "πολλά τα λεφτά Άρη"...
Όπως είναι φυσιολογικό, αρκετοί φίλοι αισθάνονται την ανάγκη να ρωτήσουν και να
αποσαφηνίσουμε ορισμένες ...ασάφειες αυτών των άρθρων:

Αγαπητή/έ Συνάδελφε:

(Α) Απευθύνομαι καταρχάς σε σένα που έχεις συμπληρώσει ΚΑΙ τα δύο (2) όρια - ΚΑΙ
τις δύο (2) προϋποθέσεις θεμελίωσης/κατοχύρωσης συνταξιοδοτικού δικαιώματος.
Δηλαδή σε σένα που μπορούσες να αποχωρήσεις με κανονική σύνταξη με βάση τα
ισχύοντα πριν τις 18 Αυγούστου 2015.
Και σε σένα που έχεις συμπληρώσει ΚΑΙ τα έτη ασφάλισης ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΟΡΙΟ
ΗΛΙΚΙΑΣ που θεσπίστηκαν με το Γ' ΜΝΗΜΟΝΙΟ το οποίο ψηφίστηκε λίγο μετά το
Δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου 2015 και ισχύει από 18 Αυγούστου 2015.
Και άρα μπορούσες να αποχωρήσεις μέχρι και φέτος, το 2019, αλλά παρέμεινες.
1. ΔΕΝ έχεις να φοβάσαι τίποτε!
ΔΕΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΕΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΟΥ, ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΕΙΣ...
Μπορείς να αποχωρήσεις όποτε το αποφασίσεις στο μέλλον!
Ούτε μειώνεται άλλο η σύνταξη σου!

Αυτά είναι πλέον ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ και έξω από το εμπόριο φόβου! Εγιναν πια κατανοητά
από τη συντριπτική πλειοψηφία των φίλων με τους οποίους επικοινωνούμε...

2. Αντιθέτως, όσο παραμένεις ΕΧΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ.
Δηλαδή, όσο παραμένεις τόσο αυξάνονται οι συντάξεις σου από το Δημόσιο και από το
ΤΕΑΔΥ (επικουρικό) καθώς και το ΕΦΑΠΑΞ.
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3. Σύμφωνα δε και με τις πολιτικές διακηρύξεις και δεσμεύσεις του αρμόδιου
Υπουργού, οι συντάξεις θα αυξηθούν ΕΠΙΠΛΕΟΝ για όσους συμπληρώνουν πάνω από
κάποια χρόνια ασφάλισης μέσω και της αύξησης του ποσοστού αναπλήρωσης...

4. Επίσης, σύμφωνα με τις ίδιες πολιτικές διακηρύξεις και δεσμεύσεις του αρμόδιου
Υπουργού της σημερινής μονοκομματικής Κυβέρνησης της ΝΔ θα καταργηθεί και η
περικοπή της σύνταξης του ΤΕΑΔΥ που ίσχυε για όσους έχουν μικτές συντάξεις πάνω
από 1300 ΕΥΡΩ μικτά συνολικά από Εθνική, Δημόσιο, Ταμείο Νομικών και ΤΕΑΔΥ.
Έχει δε τεθεί αλλά τελευταία έχει "παγώσει" η συζήτηση για το εύλογο αίτημα
προκαταβολής μέρους του ΕΦΑΠΑΞ σε όσους (και δεδομένου ότι) καθυστερεί
υπερβολικά η καταβολή της σύνταξης...
Δεν γνωρίζουμε δε σε ποιους θα χορηγείται αμέσως η "κύρια" σύνταξη, από τον Ιούνιο
2020, όπως διακηρύσσει ο αρμόδιος Υπουργός.
Ίδωμεν...

5. Ως γνωστόν, η Εθνική Σύνταξη είναι 384 ΕΥΡΩ εάν αποχωρήσεις με κανονική
σύνταξη και 268,80 ΕΥΡΩ εάν αποχωρήσεις με μειωμένη σύνταξη.

6. Το ποσό της σύνταξης σου από/για το Ταμείο Νομικών έχει κλειδώσει από
31/12/2016 και είναι κι αυτό ανεπηρέαστο από το πότε θα αποχωρήσεις.
ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΑΚΟΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΑΥΤΟΥ.

Σε ό,τι με αφορά, μπορείς να αναζητήσεις τη (σχετική με το ποσό της σύνταξης μας
από το ΤΑΝ και άλλα συνταξιοδοτικά ζητήματα) μελέτη που δημοσίευσα προσφάτως
εδώ πιο κάτω, με ημερομηνία 4 Νοεμβρίου 2019.

Το ποσό αυτό, όσα χρόνια κι αν έχεις στο Ταμείο Νομικών από τότε που διορίστηκες
στα Δικαστήρια μέχρι 31/12/2016, το δικαιούσαι και θα το λάβεις ταυτόχρονα -
παράλληλα από την ημέρα αποχώρησης σου από το Δημόσιο, ταυτόχρονα και
παράλληλα με τη σύνταξη σου από το Δημόσιο.

7. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ, ΜΗΝ ΑΓΧΩΝΕΣΑΙ, ΜΗ ΒΙΑΖΕΣΑΙ, ΜΗΝ ΕΛΠΙΖΕΙΣ...
Μη σε τρελαίνουν οι τίτλοι, τα άρθρα, οι φήμες, οι φίλοι, οι διπλανοί...
ΑΦΟΥ ΤΟ ΞΕΡΕΙΣ: Αν έχεις κάποια απορία, στείλε μήνυμα στο κινητό ή στο ΙΝΒΟΧ. Ή
ρώτα τον ειδικό στον ασφαλιστικό σου φορέα ή τον ειδικό εργατολόγο σου...

(Β) Τα ίδια ως άνω ισχύουν και για σένα που θα συμπληρώσεις και τις δύο
προϋποθέσεις - και τα δύο όρια (έτη ασφάλισης και ηλικίας) εντός του 2020 ή του
2021 κ.ο.κ.
Για σένα θα τα πούμε από του χρόνου, μέχρι τον Φεβρουάριο, μετά την κατάθεση του
σχετικού νομοσχεδίου.

(Γ) Με το νομοσχέδιο που αναμένεται να κατατεθεί στις αρχές του 2020, θα μάθουμε τι
θα αλλάξει επί της ουσίας σε σχέση με τον λεγόμενο Ασφαλιστικό/Συνταξιοδοτικό Νόμο
"Κατρούγκαλου" που αφορά τον υπολογισμό των συντάξεων κυρίως, και ψηφίστηκε
την Άνοιξη 2016.
ΤΟΤΕ, στις αρχές του 2020, ΘΑ ΜΑΘΕΙΣ, ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΣΧΕΔΙΑΣΕΙΣ
ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΣΟΥ.
Τότε θα εκτιμήσεις καλύτερα το τι σε συμφέρει από κάθε άποψη...

(Δ) Ενώ, σύμφωνα πάλι με τις διακηρύξεις του αρμόδιου Υπουργού, στο ασφαλιστικό
του Γ' Μνημονίου που Ψηφίστηκε και ισχύει από 18 Αυγούστου 2015 (αμέσως μετά το
δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου 2015) και αφορά τα όρια και τις προϋποθέσεις
θεμελίωσης και αποχώρησης για καταβολή κανονικής σύνταξης, όρια που είχαν αυξηθεί
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από τότε, δεν αναμένονται αλλαγές προς το καλύτερο, π.χ. δεν έχουν ανακοινωθεί
μέχρι τώρα και δεν αναμένονται αλλαγές προς την ΕΘΕΛΟΥΣΙΑ ή προς τη μείωση των
ορίων και των προϋποθέσεων...

(Ε) ΠΡΟΣΟΧΗ: Συνταξιούχοι γινόμαστε όχι από την ημέρα που καταθέτουμε την
αίτηση παραίτησης, ούτε από την ημέρα που ο Υπουργός της Δικαιοσύνης Αποφασίζει
να την αποδεχτεί. Ούτε καν από την ημέρα που αυτή η Υπουργική Απόφαση
δημοσιεύεται στο ΦΕΚ. Αλλά από την ημέρα που (εντός 20ημέρου από τη δημοσίευση
του ΦΕΚ) μας επιδίδουν την ανακοίνωση της αποχώρησης μας - όπως μας
ανακοίνωσαν και την πρόσληψη μας.
Δηλαδή, από τότε που καταθέτουμε την αίτηση αποχώρησης μας, απαιτείται αρκετός
χρόνος μέχρι την αποχώρηση μας - μέχρι την αφυπηρέτηση μας όπως λέγεται
επιστημονικά!

Καλές Γιορτές!
Καλά Χριστούγεννα!
ΕΙΡΗΝΙΚΟ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΕΣ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ.
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΥΣ.
Και καλή ΣΥΝΕΧΕΙΑ και ΒΕΛΤΙΩΣΗ της επικοινωνίας μας.

Τροφή για λίγη σκέψη σχετικά με την επικοινωνία μας, τα συμβολικά και σχετικά με τις
αναρτήσεις μου (ορισμένα) λόγια του ωραίου τραγουδιού "ΟΧΙ ΜΑΖΙ" που τραγουδά
και ερμηνεύει η Ελευθερία Αρβανιτάκη... https://youtu.be/GdCiom9ynew

https://youtu.be/GdCiom9ynew

